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LGS'YE HAZIRLIK

MATEMATIK
Deveweleri

e Bu testte 20 soru bulunmaktadir.

Deneme-1

« Onerilen slre 40 dakikadir.

Asagida 21’den 35’e kadar numaralandiriimig 15 tane kart ve bos bir kutu verilmistir.

21 22 23 24 35

Bu kartlarin Gzerindeki sayilardan birler basamagi ile onlar basamagi aralarinda asal olanlar agagida
Ornekteki gibi kesilip olusan her bir kart kutuya atilyor.

Ornek: 2 ile 1 aralarinda asal oldugu igin

2::1 —> 2 1
Buna gore, bu islem sartlari saglayan tiim kartlara uygulandiginda kutuya atilacak kartlarin
kac tanesinin lizerinde yazilan rakam asal sayidir?

2 ve 1 Kartlan kutuya atilacaktir.

A) 13 B) 14 C) 15 D) 16

81 60 18 57
121 36 64 25

9 49 100 32

Yukaridaki tabloda verilen sayilarin bulundugu kutulara Ahmet ve Merve asagidaki gibi boyama
islemi yapacaktir.

* Ahmet pozitif carpan sayisi tek sayida olan kutulari kirmiziya boyuyor.
¢ Merve yalniz bir tane asal ¢arpani olan kutular maviye boyuyor.

Mavi ve kirmizi renkler list Uste geldiginde mor rengi olusuyorsa tabloda son durumda kag¢
kutunun rengi mor olur?

A)3 B) 4 C)5 D) 6
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LGS'YE HAZIRLIK

MATEMATIK
Veveweleri

¢ Bu testte 20 soru bulunmaktadir.

Deneme-2

« Onerilen slre 40 dakikadir.

Bir bakkal, hdsmerim imalati yapan bir firmadan 120 kg inek hésmerimi ve 78 kg koyun hdsmerimi
satin almistir. Bu bakkal aldigi hésmerim gesitlerini birbirine karistirmadan ve hig artmayacak sekilde
esit kutlelerdeki en az sayida kaplara bosaltip satacaktir.

Asagidaki tabloda bu bakkalin hdsmerimi alis fiyati ve kaplara konulduktan sonraki bir kap hésme-
rimin satis fiyati verilmigtir.

Tablo: Hésmerimin Alis - Satis Fiyatlari

Hésmerim Tlirii Alis Fiyati (kg) Bir Kabin Satis Fiyati (TL)
inek Hosmerimi 10 TL 84 TL
Koyun Hosmerimi 25TL 180 TL

Buna gore, bu bakkal aldigi h6smerimin tamamini sattiktan sonra kac TL kar elde etmistir?
A) 560 B) 640 C) 760 D) 870

Eda ve Rana asag@ida kural verilen bir sayi oyunu oynayacaklardir.
e Her biri bir say1 sdyleyecektir.

» Saylyi syleyen sdyledigi sayinin asal carpanlarinin garpimi kadar puani kendi hanesine, séyledigi
sayinin pozitif carpan sayisi kadar puani ise arkadasinin hanesine yazacaktir.

¢ Alinan puanlar toplanacak ve puani fazla alan oyunu kazanacakiir.

Ornek: Eda 15 sayisini sdylediginde 15’in asal carpanlari 3 ve 5 oldugundan 3.5 = 15 puani kendi
hanesine; 15'in pozitif carpanlari 1, 3, 5 ve 15 olup 4 tane oldugundan 4 puani Rana’nin hanesine
yazacakitir.

Buna gore, Eda 12 sayisini séylediginde Rana hangi sayiyi séylerse oyunu Eda kazanir?

A) 20 B) 30 C) 36 D)45
Bir okula kayit olan her bir 6grenciye bir numara ve bu numaraya bagl olarak bir kod veriliyor. Ogren-
ciye numara verildikten sonra bu numara asal ¢arpanlarina ayrilp asal carpanlarin Gslerinin kiigikten

blytge dogru yan yana yazilmasi ile olusan sayi o 6grencinin kodu oluyor. Bu okulda numarasi ayni
olan é6grenci olmayip kodu ayni olan égrenci bulunabilmektedir.

Ornek: Numarasi 48 olan Asilhan isimli égrenci icin 48 = o' 3! oldugundan Usler 4 ve 1 olup Asil-
han’in kodu 14 olarak belirlenir.

Yanda bazi 6grencilerin 55 13

kodlari kartlara yazilmistir.
yazimis B

Buna gore, asagida verilen 6grenci numaralarindan hangisi yukarida kodu verilen 6grenci-
lerden birine ait olamaz?

A) 375 B) 540 C) 1000 D) 1875

@ Diger Sayfaya Geciniz



LGS'YE HAZIRLIK

MATEMATIK

6. Asagidaki tabloda bir ilde galisan iki farkli belediye otobilsinin yolcu kapasiteleri ve calisma peri-
yotlari verilmigtir.

Tablo: Otobuslerin Galisma Periyotlari

1. otobus 30 15 45
2. otobls 40 20 60

Bu iki otobus gidislerde tam dolu iken hareket etmekte, duraklarda ve dénuste yolcu almamaktadir.
Bu otobuslerde bir yolcu Ucreti 4 TLdir.

Ayni anda harekete baslayan bu iki otoblise tekrar beraber hareket ettikleri sefere kadar (bu
son seferler dahil) yolcularin 6dedikleri toplam yol ticreti ka¢ TL'dir?

A) 1240 B) 1080 C) 960 D) 840

7. Asagida bir manavda bulunan portakal, elma, mandalina ve armudun kitlelerine gére dagilimi daire
grafiginde, bu meyvelerin kitleleri, kg fiyatl ve meyvelerin icindeki kiitlece ylizdesi tabloda verilmistir.

Grafik: Meyvelerin Kutlece Dagilimi Tablo: Meyvelerin Kitlesi-Fiyati ve Yuzdelik Dagilimi

Armut
Portakal Portakal 3TL
Ema o0
Mandalina Eima 3,5TL 7040
Armut 120 5TL
Mandalina 4TL
Toplam 450 %100

Buna gére, manav elindeki bu meyvelerin tamamini satarsa eline ka¢ TL gecer?
A) 1755 B) 1785 C) 1815 D) 1845

Yandaki kutularin icine asagidaki kurallara gére K, L, M ve N dogal sayilari
yazilacaktir.

* Her sayinin 2 diginda iki farkli asal ¢garpani olacaktir.

* Ortak kenari olan kutulardaki sayilar aralarinda asal olacaktir.

e Her kutudaki say! birbirinden farkli olacaktir.

Buna gére, K, L, M ve N yerine yazilacak sayilarin toplami en az kagtir?
A) 85 B) 180 C) 250 D) 268
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LGS'YE HAZIRLIK

MATEMATIK

Yukarida es karelere bolunmus led tabelada kirmizi renkli seritlerle ELA ve 839 yaziimistir.

Bu tabelada ELA yazildiginda serit ledin yanan kirmizi kisminin uzunlugu 5678 cm olduguna
gore 839 sayisi yazildiginda serit ledin yanan kirmizi kisminin uzunlugu ka¢ cm’dir?

A) 1082 B) 1242 C) 1442 D) 1642

q q 2.
e r yaricapli dairenin alani ztr” ile bulunur.
*e1dm=10cm

Yukarida yaricapi 0,6 dm olan daire seklindeki bahcenin alani ile karesel bélge seklindeki bir bah-
¢enin alani birbirine esittir.

Kare seklindeki bahg¢enin etrafina V12 cm araliklarla korkuluklar yerlestirilirse en az ka¢ kor-
kuluga ihtiyac vardir? (x = 3 aliniz.)

A) 12 B) 10 C

©

D)8

|

)
Emin Fatma

L T

Yukaridaki sekilde Emin ile Fatma arasinda bulunan diz bir yolun uzunlugu 108 dm’dir. Emin, her bir
adiminin uzunlugu v27 dm olan adimlarla Fatma’nin yanina gitmek istiyor. Emin bu sekilde 8 adim
attiktan sonra duruyor.

Buna gére, Fatma ayni uzunluktaki adimlarla en az ka¢c adim atarsa Emin ile bulusur?

A) 11 B) 12 C)13 D) 14
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20.

MATEMATIK Veveweleri @

Asagida bazi sekiller ve bu sekillerin ifade ettigi islemler verilmigtir.

A —> Icine yazilan ifadeyi kendisi ile carpar.

— Karelerde yazilan ifadeleri birbiri ile ¢arpar.

O —> icindeki ifadeleri birbiri ile toplar.

Ornek: — 3b.3b = 9b° 2a|3b |—2a.3b=6ab 3b 239 — 9b? + 6ab

Buna gore, asagidaki islemlerden hangisi (4m + 3)2 ifadesine esittir?

©) 3 Bm+3 D)

Asagidaki tabloda Balikesir-Ankara arasi sefer yapan bir otobus firmasinin bu sefer icin bos koltuk
sayis| x iken uygulayacag bilet tcretleri verilmistir.

Tablo: Bos Koltuk Sayisina Gére Bilet Ucretleri

Bos koltuk Sayisi (x) Bilet Ucreti (TL)

30<x=<44 120 TL
20<x =30 130 TL
10<x=20 140 TL
1=x=<10 160 TL

Bu firmadan bos koltuk sayisi 22 iken okul gezisi i¢in 15 tane bilet alan bir okul mudiiri top-
lam ka¢ TL 6deme yapar?

A) 2110 B) 2120 C) 2140 D) 2160

TESTBITTI
CEVAPLARI KONTROL €Diniz.



MATEMATIK  AVANICE ﬂ

6. Kare seklindeki bir resim eni V675 cm, boyu v1200 cm ve gerceve kalinligi v12 cm olan dikdértgen
seklindeki bir cerceveye asagidaki gibi yerlestiriliyor.

J75 cm i J75 cm J675 cm
-
¢ ? /A2 cm
/1200 cm B em

Resim ile gerceve arasinda her iki yanda da +/75 cm, (stiinde ise yandaki bir mesafenin é’i kadar

5
bosluk birakilmistir.

Buna gére, resim ile cerceve arasinda resmin altinda ka¢ cm’lik bosluk birakilmistir?

A) V3 B) 23 C)3+3 D) 4 V3

7. Asagidaki kartlarin tizerine V6, v/5, V32, v/54,
V45 ve V72 sayilari her karta farkli bir say!
gelecek sekilde yazildiginda yapilan carpma
isleminin sonucu A, B ve C tam sayilar ol-
maktadir.

X =A

Ug fotokopi makinesi bir saatte sirasiyla a, b
X =B ve ¢ miktarda fotokopi cekmektedir. a miktar-

da fotokopi ceken makinenin kapasitesi %15
X . -

artiriip diger iki makinenin kapasitesi %5 ora-
ninda azaltilirsa bir saatte ¢ekilen fotokopi
miktarlarinin degismedigi goéruliyor.

Buna gére a, b ve c arasindaki baginti asa-

Buna gore VA +B+C isleminin sonucu- gidakilerden hangisidir?
nun karekéki kactir? Aa=b+c B)2azb+oc
A) 3 B)9 C) 12 D) 81 C)a=2(b+c) D)3a=b+c
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LGS'YE HAZIRLIK

MATEMATIK
Veveweleri

¢ Bu testte 20 soru bulunmaktadir.

DenemMe-8

« Onerilen slre 40 dakikadir.

Asagida bir isyerinde bulunan limonata ve ayran makinelerinin goérseli verilmigtir.

Bu makinelerden her seferinde 40 mL limonata veya 45 mL ayran alabilen bardaklarla misterilere
satis yapilmaktadir.

Sali guini; bu makinelerden toplam 102 bardak limonata ve ayran satiimis, satilan limonata ve ayran
miktarlarn mililitre cinsinden birbirine esit olmustur.

Buna gére, sali giinii bu makinelerden toplam ka¢ bardak limonata satiimistir?

A) 56 B) 54 C) 48 D) 44

Bir sifreleme ydnteminde alfabemizin 29 harfi bulunduklar sira bir dodal sayinin kiipl ise o dogal
sayi olarak, bir dogal sayinin kiipl degil ise hangi dogal sayinin kiipiine yakin ise o dogal sayi olarak
kodlanmaktadir.

A|lB|C|C|D|E|F|G

(O
T
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x
—
<
z
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O
o
)
()
20
-
(e
C
<
<
N

11234 |5|(6|7|8|9|10|11|12|13|14|15|16|17 |18 |19|20 |21 |22|23 |24 25|26 |27 |28 |29

Bir kelimedeki harfler sirasiyla yukaridaki ydnteme gére kodlanip bulunan kodlar yine ayni sirayla
yan yana yazildiginda kelimenin kodu bulunmus olur.

Ornek: C, 3. harf olup 12 = 1’e yakin oldugundan 1,
A, 1. harf olup 13 = 1 oldugundan 1,

N, 17. harf olup 23 = 8 ve 3% = 27 sayilarindan 8’e daha yakin oldugundan 2 diye kodlanir.
Bu durumda CAN kelimesinin kodu 112'dir.

Buna gore SIRMA kelimesinin kodu asagidakilerden hangisidir?
A) 33221 B) 32331 C) 32321 D) 32312
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LGS'YE HAZIRLIK

MATEMATIK

11. Kenar uzunluklari 80 m ve 48 m olan dikddrtgen seklindeki bir bahgenin etrafina, kdselerine de
yerlestiriimek sartiyla es araliklarla ve en az sayida elekirik direkleri dikilecektir. Elektrik direklerinin
fiyati satin alinacak sayiya gore degisiklik gosterip bu degisikligi gosteren tablo asagida verilmigtir.

Tablo: Elektrik Direklerinin Fiyati

Direk Sayisi (x) Direk Fiyati (TL)

x=<15 65TL
16 <x <29 60 TL
30=x=<45 50 TL
x =45 40 TL
iki direk arasindaki mesafe 10 m’den fazla olmamak sarti ile bir direk icin 6denecek tutar kac
TLdir?
A) 65 B) 60 C) 50 D) 40

12. Bir dondurmacinin dolabinda renkleri ve tatlari disinda ayni 6zelliklere sahip
vanilyall, ¢ilekli, kavunlu ve cikolatali olmak Uzere 4 gesit dondurma vardir. Bu

dolaptan rastgele ¢ekilen bir dondurma ile ilgili

e Vanilyal dondurma olma olasiligi %’tur.

e Cilekli dondurma olma olasiligi, kavunlu dondurma olma olasiligina esittir.
* Cikolatali dondurma olma olasihgi, ¢ilekli dondurma olma olasiliginin 3 katina esittir.

¢ Dolapta toplam 120 tane dondurma vardir.

Buna gére, dolaptan rastgele ¢ekilen bir dondurmanin ¢ikolatali dondurma olma olasiligi % kactir?

A) 54 B) 48 C) 45 D) 42

13.

Yere dik sekilde duran bir diregin devrilmemesi icin iki tarafindan halatlar ile yere monte edilmistir.

1. halatin yere degdigi nokta ile direk arasinda 60 dm mesafe olup egimi % ve 2. halatin yere degdigi
124
R

nokta ile direk arasindaki mesafe 25 dm olup egimi 5
Buna gore, iki halatin direge degdigi noktalar arasindaki uzaklik kagc dm’dir?
A) 25 B) 30 C)35 D) 40
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